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1. Lancio un dado 3 volte ed indico con z; per ¢ = 1,2, 3 'esito di ogni lancio. Se definisco
Al = {131 = IQ} Ag = {IQ = 5L‘3} A3 = {1'3 = 131},

allora {47, Az, A3} & una famiglia di eventi indipendenti?

2. Siano A, B, C una famiglia di eventi indipendenti, é vero che AU B e C sono eventi indipendenti?

E il viceversa, ¢ vero?

3. Ho un mazzo con n chiavi, ma solo una apre la porta che ho davanti. Calcolare la probabilita di

aprire la porta al k—esimo tentativo e la probabilita che ci vogliano almeno j tentativi nel caso in

cui le prove siano fatte con e senza rimpiazzo.



